

Debrecen Thunders vs Timisoara Lions sambata @ Iulius Mall

Articol de: 247timisoara

Clubul de box Timișoara Lions și continuă drumul spre finala Euroligii BoxingOne și se pregătește să primească acasă vizita pugililor de la Debrecen Thunders. Confruntarea va avea loc pe 28 mai la Iulius Mall, în incinta Food Court, începând cu orele 18:00. </p>

Dupa doua gale de succes organizate la sala Constantin Jude, am considerat ca a venit momentul sa scoatem boxul din sala și sa îl ducem într-un loc public foarte vizitat, dorind sa atragem atenția asupra acestui sport mai puțin promovată. Alegerea de a organiza aceasta gala de box la Iulius Mall nu va avea repercusiuni asupra spectacolului pe care acest eveniment îl va oferi. Ringul va fi instalat în Food Court încă de miercuri seara, iar spectatorii vor vedea același spectacol, lumini și fum precum ca înainte.

Pentru Timișoara Lions aceasta este cea de a treia confruntare din faza grupelor. In debutul Ligii Europene BoxingOne sezonul 2011, care a avut loc la Timisoara in data de 15 aprilie, regii junglei din Timisoara au triumfat în fața copiilor din Galanta cu 13-2. A urmat pe 30 aprilie confruntarea cu cei de la Motorul Arad, câștigată de pugilii timișoreni cu scorul de 10-6.

Sportivii de la Debrecen Thunders au ieșit anul trecut pe locul doi și vin la Timișoara cu gândul doar la victorie. În aceeași măsură, boxerii timișoreni sunt foarte concentrați pe meciurile din 28 mai, dorind să tranșeze problema calificării în semi-finale cât mai repede posibil. Din aceste motive, sportivii se afla momentan în cantonament la

Izvorani. </p>

Update: Euroliga BoxingOne și rasplatește spectatorii

Sportul fara spectatori nu ar mai avea niciun farmec și de aceea consideram ca o competiție de asemenea anvergura trebuie sa- și respecte spectatorii, rasplatindu-le rabdarea și daruirea cu care și și ncurajeaza echipa favorita printr-o serie de premii extrem de tentante. și cadrul galei de box de sșmbata se va desfașura o tombola la care poate participa GRATUIT orice spectator. Premiul cel mare al tombolei este o excursie de 10 zile și Grecia. și total, vor fi premiațti, șnsa, 4 spectatori. și alta ordine de idei, programul zilei de sșmbata și ncepe la ora 13:00 la Iulius Mall, și incinta Food Court, cu cșntarul oficial. Dupa cșntarul oficial, sportivii și antrenorii vor fi disponibili pentru a raspunde la șntrebarile jurnaliștilor.

Gala de box și sine va și ncepe la ora 18:00 și aceeașie locație. și deschidere va avea loc o demonstrație de dans. Mai exact vor fi trei reprize de salsa a cște trei minute fiecare, urmate de fetele din Timisoara Lionesess. Apoi va avea loc prezentarea echipelor și se va auzi primul gong. </p>

O informație de ultima ora din partea antrenorilor romșni confirma ca și echipa Timișoara Lions ar putea aparea mici modificari pentru a-i surprinde pe adversari. Antrenorul Gheorghe Biea ne promite, șnsa, ca sportivii romșni vor face spectacol. </p>

Pentru cei curioși, miercuri seara se vor monta și incinta Food Court schelele pentru lumini, iar joi seara va fi montat și ringul. Pentru desfașurarea acestei gale, ringul de box ne-a fost pus la dispoziție de Francisc Vaștag, acesta achiziționșndu-l de curșnd. </p>

Data eveniment: sambata, 28 mai 2011 ora 18:00</p>

Locatie: Iulius Mall Timisoara, Food Court</p>

Taguri articol: boxingone championshop, box timisoara, timisoara lions, debrecen thunders, iulius mall, gala de box,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

